Examen de Matematicas 1° de Bachillerato
Octubre 2007

Problema 1 Discutir y resolver por el método de Gauss los siguientes sis-
temas:

r— 2y+ z=1 T+ y+ z2=2
20+ y— 2z2=2 ; 20— y— z=1
3z— y— z2z=3 z+ y— 2z2=0

Solucién:

x— 2y+ z=1 x=143/5\
2x+ y— 2z=2 Sistema Compatible Indeterminado = { y = 4/5\
3z— y— z2=3 z=A

T+ y+ z=2 =1
2r— y— z=1 Sistema Compatible Determinado = ¢ y =1/3
z+ y— 2z=0 z2=2/3

Problema 2 Resolver las ecuaciones:
a) log(x +1)? — logz = 1 + log(2z)
b) log(2z +1) —logz =3
c) log(x +1)+log(z —1) =2+ logz

Solucién:

=log20z =

1 2
a) log(z +1)? —logz = 1 + log(2x) = log (x_;)

x=0,288 y x = —0, 1827 que no vale.

1
— log 1000 = 7 = —.
08 ¥ 908

c) log(z + 1) + log(xz — 1) = 2 + logz = log(z* — 1) = log(100x) =
22 —100z —1 =0 = z = 100,01; = = —0,01(no vale).

2 1
b) log(2z + 1) —logx = 3 = log T

Problema 3 Resolver el siguiente sistema

{($+2)(y—3):5

T-y=12
Solucién:
r+2)(y—3)=95 r=3, y=4
( ?(y_ ) — ] =3 y=4
z-y=12 T=—3, Y= —3



Problema 4 Resolver las inecuaciones siguientes:

3r+1 =« rz—1
——<1
) 3 5=+1T 7%
b) x2—2x—3<0
+95 -
Solucion:
3r+1 «x r—1 9
Sl el ey
8 —5 - —3sltg = ( °°’25}
22 —2r—3
b) —— <0=— (—o00,-5)U[-1,3
) T 0= (-5 UL

Problema 5 Calcular los siguientes limites:
) r 2 4+r—1

a) lim —w————

z—o0 73 — 312 + 1

322 — 2z —3

b) lim Y23
T——00 —x+ 2

323 — 22— 1
z—0c0 273 + 2

d)1m1<v&ﬂ_x_l>

Tr—00

2z — 3

z—00 2+ 3

. <3x2+x—1> T
e) lim |————

a:—2>

f) lim <

r—>00
Solucion:

2
. ¢ +x—1
AP N v

322 —2x—3
b) i 23
r—>00 —T






